Equipe : TEAM STRASBOURG SNS-ASPTT-PCS

Bonnets B

RESULTAT B

COMPETITION : Championnat U13 Grand Est
LIEU : STRASBOURG

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

TEMPS MORT [ PERIODE DD ! DD ek N D DATE : 13/03/2022 HEURE : 12h35
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
2557013| SCHOTT Vadim 2010 |1 SECRETAIRE : «..ooooeos oo IUF N £ oo CHRONO : oo JUF N & oo
2838169 BOUFERCHA Samy 2010 2 SECRETAIRE : .oooooooeeeeeeeee oo IUFN® e L L IUFN® e
3491039 YAPICI Lina 2010 | |3 JUGE DE BUT & oo IUF N & o JUGE DE BUT & oo IUF N & oo
2927201 D'ANDREA Lucas 2009 | |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
3719703| TAHAROUNT Abderahmane 2010 5
2838127 HAKIM Wassila 2009 6
2655043| PEIFFER Yanoe 2010 7
3109927 KLOPP Noah 2010 8
2927193| RAFIE llian 2010 9
2838163| ABDELKADER Kenzo 2010 10
3536785 SHONIA Alex 2009 11
2236645 JAOUHARI Wissem 2011 12
3109951| STEHLY Martin 2010 13
3109931| LEPRON BARBE Lucie 2010 14
1748499 DORN Tino ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 12 0
2e PERIODE 3 0
Equipe : GRAND NANCY AQUATIQUE CLUB Bonnets je EZE:SEE z z
TEMPS MORT / PERIODE DD ! DD :ENALTY
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
3720191| KAMROWSKI Zoé 2009 1
3141315| CAREL FLEURENTIN Titouan 2009 2
3
4
3060179| GSCHWEND Tybalt 2010 5
6 NOMS - PRENOMS IUF SIGNATURE
2553137) MANOULIT Adam 2010 |7 DELEGUE BLANC | VIDIL Marc 139077
2541493 MEURISSE Marie 2010| |8 DELEGUE NOIR | HAEMMER Charles 290603
3251499 REBILLARD Roméo 2010 |9 ARBITRE
2066459| STAUDER Lilou 2009 10| ARBITRE
DELEGUE F.F.N
SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
290603 HAEMMER Charles ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT | [ codes} E= Explusion / B = But / P = Pénglly
SUPPLEANT EDA = Exclusion def. avde rempl.

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




